Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ks =
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- und Motorschutzbiigel
KAWASAKI KLV 1000

Artikel-Nummer: 502.205 00 01 schwarz

-

ACHTUNG: WICHTIGER HINWEIS:
Zuerst linke Seite komplett montierten, dann rechte Seite. Andernfalls kann sich der Motor
absenken!

Montagehinweise Pos. Anzahl Bezeichnung
Befestigung (A) 1 1 Tank- und Motorschutzbiigel links
oben 2 1 Tank- und Motorschutzbugel rechts
4 4 Flanschkopfschrauben M 8 x 45
10 4 Aludistanzen @ 18 x & 9 x 10 mm
Befestigung (B) 5 1 Sechskantschraube M 10 x 1,25 x 100 mm
unten 14 1 Originalschraube von linker Seite M10x1,25x85
7 2 U-Scheiben @ 10,5 mm
11 2 Aludistanzen @ 20 x & 11 x 13 mm
13 2 Kunststoffkappen M 10
Befestigung (C) 3 1 Versteifungsbugel
des Versteifungsbugels 6 4 Sechskantschrauben M 8 x 25
8 4 U-Scheiben & 8,4 mm
9 4 Sprengringe & 8,4 mm
12 4 Kunststoffkappen M 8
14 8 Distanzscheiben & 17 x & 8,4 x 3 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere separaten Service-Hinweise!



